
SKLEPI STROKOVNEGA SVETA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA �PORT 
 
DVAINDVAJSETA SEJA (18.12.2002) 
 
 
 
SKLEP 1:  
Zapisnik 21. seje se popravi skladno s pripombami članov strokovnega sveta. 
V Komisijo za spopolnjevanje, usposabljanje in izobra�evanje se za članico imenuje �e 
dr. Marjeto Kovač. 
 
 
SKLEP 2: 
Sprejme se poročilo o realiziranih sklepih 21. seje, ki ga je podal tajnik strokovnega 
sveta. 
 
 
SKLEP 3: 
Strokovni svet potrjuje programe usposabljanja Smučarske zveze Slovenije, ZUTS, za 
področje akrobatskega smučanja z nazivi učitelj akrobatskega smučanja I (I. stopnja), 
učitelj akrobatskega smučanja II (II. stopnja) in učitelj trener akrobatskega smučanja 
(III. stopnja). 
 
 
SKLEP 4: 
Predlagani programi usposabljanja Letalske zveze Slovenije se ne potrdijo. Skliče se 
sestanek s predstavniki Letalske zveze Slovenije. 
 
 
SKLEP 5: 
Zvezo za hokej na travi se za predlagani program usposabljanja »hokej na travi« 
pozove k dopolnitvi v skladu s sprejetimi pravili in izhodi�či. 
 
 
SKLEP 6: 
Strokovni svet ugotavlja, da iz vloge Zveze slovenskega tajskega boksa ni razvidno ali 
gre za nacionalno pano�no �portno zvezo, ki je ustanovljena za isto �portno panogo 
kot Kick boxing zveza Slovenije ali ne in predlaga, da zvezi razre�ita to vpra�anje s 
pomočjo arbitra�e pri OKSu. V primeru, da sta obe zvezi ustanovljeni za isto �portno 
panogo, bo strokovni svet na podlagi 16. in 8. člena Zakona o �portu ugotavljal katera 
nacionalna pano�na �portna zveza ima z Zakonom o �portu določene pravice in 
obveznosti. 
 
 
SKLEP 7: 
Strokovni svet RS za �port sprejema informacijo o razpravah na 3. slovenskem 
kongresu �portne rekreacije. Strokovni svet bo gradivo obravnaval, ko bo le-to 
usklajeno znotraj OKS. 
 
 
SKLEP 8: 
Glede Predloga uredbe o splo�nih ukrepih v �portnih objektih na �portnih prireditvah je 
strokovna slu�ba Urada za �port, M�Z�, Strokovni svet RS za �port seznanila s 
pomembnostjo in nujnostjo zadeve. Ker je zadeva tako zelo pomembna, se skliče seja 
15.01.2003, ki bo namenjena le obravnavi predloga te uredbe. 
 
 
SKLEP 9: 



Zavrnejo se vloge za: Marinka Grbiča � namizni tenis, Urbana Planin�ka � smučanje in 
Klemena Berganta � smučanje, ker je iz njihovih predlogov razvidno, da navedeni ne 
izpolnjujejo zakonskega pogoja, da so ob uveljavitvi tega zakona (to je 05.04.1998) 
opravljali delo delavca v �portni vzgoji najmanj deset let. 
 
 
SKLEP 10: 
Pristojne nacionalne pano�ne �portne zveze se za mag. Janeza Zupančiča, Rada 
Čermelja, Dobrivoja Vučkovića, Marieto Stoimenovo, �vab Zdenka, Tokič Miroslava, 
Savnik Mirana, Mirana Močana, Urh Jo�a, Pavič Bojana, Milo�a Peperka-�ivkoviča, 
Pintarič Marjana, Gazvodo Jo�a, Jurjec Marka, Rozman Romana, Kavčič Bojana, 
Kra�ovec Andra�a, Furlan Sama, Faganel Mojmirja, Udrih �tefana ter Branka Zornado, 
pozove k dopolnitvi vlog v skladu s postopkom obravnave vlog in kriteriji za 
ugotavljanje izjemnega uspeha, ki jih je strokovni svet potrdil na 21. seji, dne 
06.11.2002. Komisija bo vloge obravnavala, ko bodo popolne. 
 
 
SKLEP 11:  
Nosilec programa usposabljanja za posamezno �portno panogo je lahko samo eden. 
Nosilec programov usposabljanja za področje karateja je Karate zveza Slovenije. 
  
 
SKLEP 12: 
Nosilci programov usposabljanja so poleg nacionalnih pano�nih �portnih zvez in 
Fakultete za �port, tudi Pedago�ka fakulteta v Ljubljani, Pedago�ka fakulteta v 
Mariboru ter Pedago�ka fakulteta v Ljubljani, Oddelek v Kopru. Programe, ki jih 
predlo�ijo v potrditev strokovnemu svetu morajo v skladu s 27. členom Zakona o 
�portu, predlo�iti mnenje pristojen nacionalne pano�ne �portne zveze ter Fakultete za 
�port. 
 
 
SKLEP 13: 
Strokovni svet Republike Slovenije za �port skladno z 27. členom Zakona o �portu 
določa, da je usposobljenost, ki jo �tudent pridobi v skladu s programi, ki jih izvajajo 
Pedago�ka fakulteta v Ljubljani, Pedago�ka fakulteta v Mariboru in Pedago�ka 
fakulteta v Ljubljani, Oddelek v Kopru, za področja, ki jih imajo navedeni  nosilci 
usposabljanja opredeljene v potrjenih programih uradnega �tudija in sicer: plavanje, 
alpsko smučanje, planinstvo in �port otrok v pred�olski vzgoji, ustrezna, če so ti 
programi istovetni s programi pristojne nacionalne pano�ne �portne zveze, ki jih je 
predhodno potrdil Strokovni svet RS za �port. Usposabljanje velja izključno za �tudente 
omenjenih visoko�olskih in univerzitetnih programov.  
 
Fakulteto za �port se pozove, da predlo�i Strokovnemu svetu potrjene programe 
uradnega �tudija za področja za katera lahko �tudenti teh programov pridobijo 
strokovno usposobljenost. 
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